



INSTITUTO FEDERAL
NORTE DE MINAS GERAIS

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE
DE MINAS GERAIS CAMPUS ALMENARA COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO -
CEX Rodovia BR 367, Km 07, S/N, CEP: 39.900-000**

**EDITAL Nº 005/2012
ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - ANO 2012**

RETIFICAÇÃO IV

A Diretora Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, *Campus Almenara*, Adriana Regina Corrent, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 15, de 16 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2012, juntamente com a Coordenadoria de Extensão e Comissão da Assistência Estudantil, torna pública as **alteração do item: 6 – DO LOCAL E DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO.**

No Item 6 onde se lê:

PERÍODO: 26/03 a 13/04 de 2012, das 08:30 h às 22:00 h.

Passa a ter a seguinte redação: 26/03 a 18/04 de 2012, das 08:30 h às 22:00 h

Adriana Regina Corrent
Diretora Geral Substituta
IFNMG - Campus Almenara